

警方集中销毁22辆冒牌摩托

涉案人员从小厂购进三轮摩托后贴上品牌商标,目前已被依法判刑



◀工作人员现场销毁假冒品牌三轮摩托车

本报12月10日讯(记者 王帅 通讯员 秦栋 曲响玉) 4日,章丘市公安局在济南某物资再生利用有限公司开展了集中销毁行动,现场集中销毁了前期破案查获的22辆假冒品牌三轮摩托。

在销毁行动现场,章丘市公安局经侦大队民警介绍了有关情况:2014年6月,警方在入户调查案件线索时发现农户家中假冒品牌的三轮摩托车,随后章丘市公安局经侦大队会同明水第二派出所根据线索,牵出2个以销售假冒品牌三轮摩托车的窝点。经过警方一个多月走访、调查、守候、取证,涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人刘明(化名)夫妻以及王强(化名)父子相继落网。而

4日被销毁的22辆假冒品牌三轮摩托车,则是当时查获的尚未销售的三轮摩托车中的一部分。

审理中,犯罪嫌疑人刘明和王强交代,他们店内销售的假冒品牌三轮摩托车都是从外地小厂家购进的。厂家还会根据销售商的要求提供相关品牌的商标标识,销售前,再由销售商自己把这些商标标识贴上去。

经查明,2013年4月份以来,犯罪嫌疑人刘明在明水城区济青路销售假冒注册商标的三轮摩托车,涉案金额80余万元;2013年1月以来,犯罪嫌疑人王强销售假冒注册商标的三轮摩托车,涉案金额50万余元。

“购买这样的假冒品牌三轮摩托车后患无穷。”章丘市公安局经侦大队民警介绍,假冒品牌三轮摩托车虽然比正规厂家的便宜两三千,但由于其质量没有保证,使用过程中存在较大安全隐患,甚至可能导致严重的安全事故。

近年来,章丘警方开展多项以打击假冒伪劣及侵犯知识产权为犯罪主题的专项行动,共破获各类假冒伪劣犯罪案件46起,缴获一大批假冒伪劣食品、药品、名酒、香烟,种子、化肥等。

记者了解到,目前,该案已由法院审理终结,犯罪分子被依法判刑,而对法院认定的这22辆侵权的假冒品牌三轮摩托,则由公安机关依法进行销毁。



年龄更正需要啥证明

户籍科:需提供正确的人口信息原始档案

本报12月10日讯(记者 王帅) 日前,网友“漪馨”通过微信平台向本报留言咨询,家中老人实际年龄是62岁,但身份证年龄只有55岁,应该准备哪些证明来改年龄。对此,记者从章丘市公安局治安大队户籍科了解到,年龄更改需要当事人准备正确的人口信息原始档案等资料。

据户籍科工作人员介绍,在加强对常住人口户籍信息的登记管理后,很少有来更改户籍信息中年龄等信息的。对于确实存在信息错误的,当事人应当向户籍管理工作人员提供正确的人口信息原始档案,比如村委或街道办可提供的原始的横向常住人口登记表,该表需能证明当事人的真实年龄等信息。同时,当事人可提供结婚证、兄弟姐妹的年龄证明等辅助材料,以帮助工作人员核查确认正确的年龄信息。

“年龄信息关系到居民的退休、养老、相关补助发放等等,管理非常严格。如果存在明显的年龄错误,比如弟弟比哥哥年龄大之类,在核实相关证明后,户籍信息的更改相对容易些。”户籍科工作人员表示,但如果没有确凿的证明资料能够表明年龄的登记错误,则更改起来难度较大。该工作人员提醒,在申报、登记人口信息的相关资料时,市民应提供准确的人口信息,并核查准确,以避免日后产生不必要的麻烦。

出售伪造的增值税发票,获刑3年

购买者也被判刑并处罚金

本报12月10日讯(记者 王帅) 为了牟取私利,明知违反国家发票管理法规而依然销售、购买,非法买卖的双方都将受到法律的严惩。近日章丘市人民法院对一起非法买卖增值税专用发票的案件进行了判决,出售者木某某被判有期徒刑三年,购买者赵某某被判有期徒刑一年。

据了解,2014年5月,木某某通过QQ聊天工具与广东省某出售伪造增值税专用发票点取得联系,先后两次以每份500元的价格购买7份伪造的增值税专用发票,票面金额累计773800元。随后,木某某将该7份伪造的增值税专用发票以38690元的价格出售给赵某某,非法牟利35190元。被告人赵某某明知违反国家发票管理法规而予以非法购买。

2015年6月24日,章丘市公安局民警以木某某失窃的电脑找到为由,通知涉嫌非法出售增值税专用发票的木某某

至章丘市公安局明水第二派出所,将其抓获。2014年11月25日,发票购买方赵某某到章丘市明水第二派出所投案自首,如实供述了犯罪事实。

在法院审理中,证人张某某表示,赵某某向其供应板头、板边等货物,2014年5、6月,赵某某卖给其一批废钢后,出具5份章丘市某管件制造有限公司开具的增值税专用发票,张某某拿其中的3份到济阳县国税局办税大厅认证,国税局的工作人员称不能通过认证,发票被查封。对此,赵某某供述,其在木某某处购买增值税专用发票,按照票面金额的5%支付费用。而木某某经营的该管件制造公司,早在2013年就办理了税务登记注销。

庭审中,公诉机关向法庭出示了书证、证人证言、被告人供述等证据。公诉机关认为,被告人木某某为谋取非法利益,向他人购买伪造的增值税专用发票而予以出售,其行为触犯《中华人民共和国

刑法》第二百零八条第二款,第二百零六条,数量较大且有其他严重情节,应当以出售伪造的增值税专用发票罪追究其刑事责任。被告人赵某某违反国家发票管理法规,非法购买增值税专用发票,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第二百零八条,应当以非法购买增值税专用发票罪追究其刑事责任。且被告人赵某某因犯聚众淫乱罪,2015年1月23日被判处有期徒刑二年,缓刑二年,该案系在赵某某缓刑考验期内发现漏罪,应当撤销缓刑,数罪并罚。

最终,法院判决木某某出售伪造的增值税专用发票罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币五万元,其违法所得35190元,予以没收,上缴国库。赵某某犯非法购买增值税专用发票罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币二万元,与原判判处有期徒刑二年数罪并罚,决定执行有期徒刑二年零六个月,并处罚金人民币二万元。

小区养狗扰民投诉增加

民警走访劝导文明养宠

本报12月10日讯(记者 王帅) “遛狗的时候一定要用绳子牵着,否则狗一乱跑容易惊吓到他人。”近日,章丘市公安局双山第一派出所民警到辖区养狗的住户家中走访,劝导养犬居民讲究卫生、文明养犬。

记者从章丘市公安局民生警务平台了解到,近年来城区“狗事”成为社区居民身边的隐患,不少居民拨打警务热线投诉。据双山第一派出所民警介绍,2014年辖区接到养狗扰民类投诉26件,今年则上升到31件,多数投诉人反映小区里有居民放养式养狗,遛狗不拴链子,随地大小便。

记者了解到,济南市在2007年颁布了养犬管理规定,对相关行政区域内从事犬类饲养、交易、服务和管理的单位和个人的行为进行了详细的规定,但目前,章丘尚没有相关的条例可以依据。“目前,接到相关投诉,我们大都以教育为主,劝说解决,同时协调小区物业,加强对养宠居民的沟通、管理,倡导文明养宠。”民警表示,对于因饲养宠物而发生的治安问题,将按照《治安管理处罚条例》的相关规定执行。

6处农村垃圾转运站“大体检”

12月10日讯(记者 石剑芳 通讯员 沈晓) 为确保冬季垃圾转运站设备正常运转,近日,章丘市环卫管护中心组织专业技术人员,对刁镇、绣惠、宁家埠、高官寨、圣井等6处农村垃圾转运站进行全面检修维护。

技术人员对站内油路、水路管道包裹保温棉,并对设备进行针对性的维护保养工作。重点对电路、升降、压缩、润滑、操纵控制等系统,垃圾压缩箱密闭情况及运输车辆进行全面技术检查和调整,对发现的问题及时维修、养护。技术人员就操作设备的行程开关、各装置零部件的磨损情况、各液压元件损伤情况进行了细致检查,对损伤严重的及时更换。同时做好液压系统的维护保养,严禁不同类型液压油混合使用。相关负责人介绍,将强化站内设施及车辆的每日保养,每周检修,确保垃圾转运站正常运行,做到垃圾日产日清、及时转运。

瓜子二手车CEO杨浩涌

荣获“2015中国十大营销人物”奖

11月26日,2015年中国营销盛典在广州举办,瓜子二手车CEO、58赶集集团联席董事长杨浩涌荣获“2015中国十大营销人物”大奖。据悉,同时获奖的还有国美在线CEO李俊涛、志高空调董事局主席兼总裁李兴浩、途牛旅游网总裁严海锋等其他商界知名人士。

尽管不是科班出身,杨浩涌对营销非常在行。据了解,历次赶集网、瓜子二手车的营销策略,广告投放均由杨浩涌主导并拍板,具体策略则由赶集网市场团队制定。这支团队由业内精英组成,具有丰富的营销和广告投放经验,在赶集网过去几年与对手的竞争中发挥了积极的作用,借助其经典的广告推广及姚晨、谢娜和范冰冰等代言人让赶集品牌家喻户晓。

在这个“互联网+”的时代,当营销正在面临前所未有的变局,谁能够成功破局,便能在变局中重新定位价值。在杨浩涌主导的瓜子二手车9月广告攻势下,作为后起之秀,刚成立一年的瓜子二手车已经领跑二手车电商第一梯队。瓜子二手车提供的数据显示,其UV较未投放前增长了五倍。从反映网络曝光率及用户关注度的百度指数来看,“瓜子二手车直卖网”已成为二手车电商之首。杨浩涌及其团队的营销策略功不可没。

自2003年主办以来,南方都市报已陪伴整个营销行业走过了12年的风风雨雨。每一届的评选都凝聚着中国企业、营销界、广告界、学术界高水准的专业水平和高度的关注度。南方都市报凭着敏感的触角,专业的水平以及科学的态度,

以传媒的视角见证和记录着中国营销领域的新发展和新航向。据悉,本次评选以专家评审的形式进行,参与投票和评审的人员包括北京赞伯营销管理咨询有限公司董事长路全、奇正沐古国际咨询机构董事长孔繁任、叶茂中营销策划机构董事长叶茂中等业内大咖。

杨浩涌表示:“十分荣幸能够获得这个奖项,这不仅是对我个人的肯定,更是业内和消费者对赶集网、瓜子二手车营销方式、商业模式及产品创新的认可”。同时,杨浩涌透露,二手车市场正处于爆发期,瓜子二手车未来还将借助一系列的营销活动,进一步优化自身的品牌和口碑,完善检测体系和服务体系,为消费者提供更直接、更便捷、更愉悦的购车体验。